
ORDINE DEL GIORNO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL  26.01.2007  ORE 15.00 
 
 
 
 
 
Relatore: Presidente C.C. CASTELLETTI LAURA 
 
1) SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO TOLOT TI ON.PROF. 

FRANCESCO. 
 
 
1/1) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCA I, GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE INFRAZIONI AC CERTATE 
DAL VIGILE ELETTRONICO DAL 16.10 AL 31.12.2006. 

 
2) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GALLI,  BORDONALI, 

BIANCHINI, BOGNI RELATIVA AL PROGETTO DI PROPAGANDA  
“BRESCIA, UNA CITTA’ CHE CRESCE”. 

 
3) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GALLI,  BORDONALI, 

BIANCHINI, BOGNI RELATIVA ALL’EMERGENZA TRAFFICO. 
 
4) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BILLAN TE E POZZI 

IN MERITO A CONFERIMENTO RIFIUTI AL TERMOVALORIZZAT ORE 
GESTITO DA ASM. 

 
5) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ABRAMI , BARTOLI, 

DI ROSA IN MERITO ALLA REGOLAMENTAZIONE E LIMITAZIO NE DEL 
TRAFFICO NELLA ZONA DI PIAZZA ARNALDO. 

 
6) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GHEZZI  

RELATIVAMENTE ALLE TARIFFE DEL PARCHEGGIO IN STRUTT URA DI 
PIAZZA VITTORIA. 

 
7) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GHEZZI , ARCAI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ IN RELAZIONE A NUOVE SOLUZIONI PER LA 
SICUREZZA STRADALE. 

 
8) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PATITU CCI IN 

MERITO A POSSIBILE CHIUSURA USD MALATTIE SISTEMICHE  ED 
AUTOIMMUNI PRESSO SPEDALI CIVILI. 

 
9) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI,  GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE LEZIONI DI NU OTO 
NELLA PISCINA LAMARMORA. 

 
10) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SALVO , DI MEZZA, 

MAIONE IN MERITO AL RISCHIO BLOCCO CANTIERI METROPO LITANA. 
 
11) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SALVO , DI MEZZA, 

MAIONE IN MERITO A FERMATA LAM VIA SAN ROCCHINO – 
COSTALUNGA. 

 



12) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GHEZZ I, ARCAI, 
d’AZZEO, PELLICANO’ IN RELAZIONE AI PARCHEGGI DEL “ CENTRO 
DIREZIONALE APOLLONIO”. 

 
13) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLA FUTURA PISCIN A DI 
MOMPIANO. 

 
14) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GHEZZ I, ARCAI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ IN MERITO ALL’INTITOLAZIONE DI UNA 
PIAZZA O UNA VIA AI MARTIRI DELLE FOIBE. 

 
15) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GHEZZ I, ARCAI, 

d’AZZEO, PELLICANO’ IN MERITO ALL’ISTITUZIONE DEI 
COSIDDETTI “PARCHEGGI ROSA”. 

 
16) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALL’INDAGINE DI 
LEGAMBIENTE SULL’ECOSISTEMA UNDER 14. 

 
17) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALL’AUMENTO DELLE TARIFFE 
DEL PARCHEGGIO PALAGIUSTIZIA. 

 
18) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLIC ANO’, ARCAI, 

d’AZZEO, GHEZZI RIGUARDANTE LA DISTRUZIONE DI UN’AR EA VERDE 
NEL PARCO DEL MELLA PER REALIZZARE UN CAMPO NOMADI. 

 
19) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI , GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE AL PORTALE ELETTRO NICO DI 
ACCESSO ALLA ZTL DI VIA SAN FAUSTINO. 

 
19/1) INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELL ICANO’, ARCAI, 

d’AZZEO, GHEZZI RIGUARDANTE LA SITUAZIONE DEI CAMPI  DI 
CALCIO COMUNALI. 

 
19/2) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARC AI, GHEZZI, 

PELLICANO’, d’AZZEO IN RELAZIONE ALLE TARIFFE PER I L 
SERVIZIO IDRICO AD USO DOMESTICO A BRESCIA. 

 
 
Relatore: _Presidente C.C. CASTELLETTI LAURA 
 
20) RELAZIONE DEL DIFENSORE CIVICO. ANNO 2006. 
 
 
Relatore: _Assessore BRAGHINI prof. VALTER 
 
21) ALIENAZIONE ALLA CONGREGA DELLA CARITA’ APOSTOL ICA DI 

UN’AREA COMUNALE SITA IN VIALE DUCA DEGLI ABRUZZI. 
 
 
Relatore: _Assessore GAFFURINI dr. LUIGI 
 
22) ADOZIONE DEL NUOVO REGOLAMENTO EDILIZIO. 
 



22/1) MODIFICHE ALL’ART. 43 DEL PIANO GENERALE DEGL I IMPIANTI 
PUBBLICITARI. 

 
 
Relatore: _Assessore GUINDANI DIONIGI 
 
23) REGOLAMENTO PER IL COMMERCIO AL DETTAGLIO SU AR EE 

PUBBLICHE. MODIFICHE 
 
 
Relatore: _Vice Sindaco MORGANO dr. LUIGI 
 
24) COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE, AI SENSI D ELL’ART. 33 

DEL REGOLAMENTO DI CONTABILITA’, SUI PRELIEVI DAL F ONDO DI 
RISERVA (DELIB. G.C. 13.12.2006 N.1287/53480 P.G. –  
21.12.2006 N. 1349/55218). 

 
 
Relatore: _Assessore VENTURINI ing. MARIO 
 
25) APPROVAZIONE VARIANTE DI PERIMETRO DEL PIANO PE R L’EDILIZA 

ECONOMICO POPOLARE, ZONA A/21 SANPOLINO COMPARTI 13, 14, 15 
E 21, IN PARZIALE VARIANTE AL P.R.G. VIGENTE AI SEN SI DELLA 
L.R. 12/2005 E SUCCESSIVE MODIFICHE. 

 
26) ACQUISIZIONE DI AREA NECESSARIA PER LA REALIZZA ZIONE DEL 

PEEP, ZONA A/21 SANPOLINO, COMPARTO 15, MEDIANTE PE RMUTA 
CON CONGUAGLIO. 

 
27) ACQUISIZIONE A TITOLO GRATUITO DI AREA DI PROPR IETA’ 

S.I.L.B. SERVIZI S.R.L. IN ADEMPIMENTO DI ATTO UNIL ATERALE 
D’IMPEGNO. 

 
28) ACQUISIZIONE A TITOLO GRATUITO DI AREA DI PROPR IETA’ 

AMBROSIANA S.R.L. IN ADEMPIMENTO DI ATTO UNILATERAL E DI 
IMPEGNO. 

 
 
 
29) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE SULL' ISTITUZIONE 

DI CORSI DI FORMAZIONE PER BADANTI. 
 
30) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO AD 

ADOZIONE CRITERI ETICI PER LA DETERMINAZIONE DEI CO MPENSI 
AGLI AMMINISTRATORI E REVISORI EROGATI DA SOCIETA’,  ENTI, 
ISTITUZIONI, LORO COLLEGATE E CONTROLLATE, PARTECIP ATE DAL 
COMUNE DI BRESCIA. 

 
31) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO ALLA 

DOTAZIONE DEI MEZZI PUBBLICI DI SOCCORSO DELLA 
STRUMENTAZIONE IN GRADO DI COMANDARE A DISTANZA GLI 
IMPIANTI SEMAFORICI. 

 
32) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAIONE E DI MEZZA IN 

MERITO A ECONOMIA BRESCIANA E LE POLITICHE ECONOMIC HE DEL 
COMUNE DI BRESCIA. 



 
33) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE RELAT IVA 

ALL'AVVIO DI UN PROGETTO DI SOSTEGNO A FAMIGLIE MEN O 
ABBIENTI CON A CARICO UN ANZIANO NON AUTOSUFFICIENT E. 

 
34) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI DI MOD IFICA 

DELL'ART. 32 DELLE NTA PRG BRESCIA 2002/2004. 
 
35) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI DI MOD IFICA 

DELL'ART. 9 DELLE NTA DEL PRG BRESCIA 2002/2004. 
 
36) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI, PAGLI ARINI, 

GHEZZI, PELLICANO’ IN MERITO ALLA REGOLAMENTAZIONE DEI 
CENTRI DI TELEFONIA PUBBLICA INTERNAZIONALE (PHONE 
CENTERS). 

 
37) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN REL AZIONE 

ALL'ISTITUZIONE DI UNA COMMISSIONE CONSILIARE D'IND AGINE, 
EX ART. 22 DELLO STATUTO, AVENTE AD OGGETTO LE 
PROBLEMATICHE DERIVANTI DAL FENOMENO DELL'IMMIGRAZIONE 
NELLA CITTA' DI BRESCIA. 

 
38) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLICANO’, ARCAI, 

GHEZZI, PAGLIARINI RIGUARDANTE IL CONTRASTO ALLO SV ILUPPO 
DEL MERCATO DEL FALSO. 

 
39) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAIONE, SBER NA E BARTOLI 

AVENTE PER OGGETTO “LA DOMENICA E’ FESTA!” 
 
40) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LE FUNZIONI DELEGATE ALLA CIRCOSCRIZION E AI 
SENSI DELL’ART. 46, COMMA 2, DELLO STATUTO COMUNALE . 

 
41) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LE FUNZIONI DELEGATE ALLA CIRCOSCRIZION E AI 
SENSI DELL’ART. 46, COMMA 2, DELLO STATUTO COMUNALE . 

 
42) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CALZONI, BAR TOLI, 

SBERNA, PARENZA, VICINI, VERGANI E MORI IN MERITO A LLA 
FIRMA DELLA “CARTA EUROPEA DEI DIRITTI DELL’UOMO NE LLA 
CITTA’”. 

 
43) MOZIONE D’INDIRIZZO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CALZONI, 

BARTOLI, MORI, VICINI, VERGANI E SBERNA IN MERITO A LLA 
PREDISPOSIZIONE DI UN “REGOLAMENTO SULLA FINANZA ET ICA”. 

 
44) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SBERNA, MORI , VERGANI, 

BARTOLI, CALZONI, VICINI E BILLANTE A SOSTEGNO DEL 
COMMERCIO EQUO E SOLIDALE. 

 
45) MOZIONE DI INDIRIZZO PRESENTATA DAL CONSIGLIERE  ARCAI IN 

RELAZIONE ALL'ESPOSIZIONE DEL CROCIFISSO NELLE SCUO LE DI 
COMPETENZA COMUNALE.  

 
46) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI PELLICANO’, ARCAI, 

GHEZZI, PAGLIARINI RIGUARDANTE LA CHIUSURA DELLE AR EE PER 



NOMADI SITE NEL TERRITORIO CITTADINO. 
 
47) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA III CIR COSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DELL’ART.3 – COMMA 1 – DEL 
REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA’. 

 
48) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SALVO E DI M EZZA IN 

MERITO ALLA MODIFICA DEGLI ONERI DI URBANIZZAZIONE.  
 
49) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI SBERNA, BART OLI, VICINI, 

MORI, CALZONI, DI ROSA, ABRAMI IN MERITO ALLA CREAZ IONE DI 
UN “COMITATO PER I NUOVI GEMELLAGGI”. 

 
50) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MANZONI, GIO RDANI, 

SBERNA, GENTILINI, PETRICCIONE, BARESI, BUIZZA, BIL LANTE, 
MORI, BIANCHINI, BARTOLI, DI MEZZA, IN MERITO AGLI 
ORGANISMI GENETICAMENTE MODIFICATI. 

 
51) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DELL’ART. 3 – COMMA 1 – DEL  
REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA’. 

 
52) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MESSA IN SICUREZZA DELLE AREE PUBBLI CHE E 
PRIVATE INSERITE NEL SITO DI INTERESSE NAZIONALE. 

 
53) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GALLI, BORDO NALI, 

BIANCHINI RIGUARDANTE INTERVENTI A TUTELA DELLA SIC UREZZA A 
BRESCIA. 

 
54) MOZIONE DI INDIRIZZO POLITICO-AMMINISTRATIVO PR ESENTATA DAL 

CONSIGLIERE ARCAI RIGUARDANTE LE TARIFFE E IL REGOL AMENTO 
DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA FORNITO 
DALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE ALLE SCUOLE MATERNE ED 
ELEMENTARI DEL TERRITORIO. 

 
55) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO A 

CONTRIBUTI AD ULTRASETTANTENNI PER IMPIANTI DI 
CLIMATIZZAZIONE. 

 
56) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE IN ME RITO 

ALL'ISTITUZIONE DI UN CONTRIBUTO A FAVORE DI FAMIGL IE A 
FORTE RISCHIO DI ESCLUSIONE SOCIALE. 

 
57) MOZIONE DI INDIRIZZO PRESENTATA DAL CONSIGLIERE  ARCAI IN 

RELAZIONE ALL'ISTITUZIONE DI UNO SPECIFICO ASSESSOR ATO ALLA 
FAMIGLIA. 

 
58) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE L’INQUINAMENTO DI ALCUNI SITI DI PROPRI ETA’ 
PUBBLICA NON PIU’ FRUIBILI DAI CITTADINI. 

 
59) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VI CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA MODIFICA DEL PIANO REGOLATORE PER LA 
DESTINAZIONE DELL’AREA COMUNALE SITA A NORD DEL QUA RTIERE 
BETTINZOLI. 



 
60) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA VII CIR COSCRIZIONE 

RIGUARDANTE L’ALLESTIMENTO DI ADEGUATA AREA ATTREZZATA PER 
CAMPER NEL TERRITORIO DELLA VII CIRCOSCRIZIONE. 

 
61) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN MER ITO ALLA 

MODIFICA DELL’ART. 41 DEL REGOLAMENTO PER LA DISCIP LINA DEI 
CONTRATTI. 

 
62) MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ARCAI, GHEZZ I, 

PELLICANO’, PAGLIARINI IN MERITO A DEGRADO URBANO D OVUTO AI 
GRAFFITI-MURALES CHE RICOPRONO I MURI DELLA CITTA’.  

 
63) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA RICHIESTA DI COSTITUZIONE IN GIUDIZI O CIVILE 
DA PARTE DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE. 

 
64) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI IN MER ITO AD 

INTITOLAZIONE DI UNA VIA O PIAZZA CITTADINA ALLA ME MORIA DI 
FABRIZIO QUATTROCCHI. 

 
65) MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DELLA IV CIRC OSCRIZIONE 

RIGUARDANTE LA CHIUSURA DEL CENTRO DI ACCOGLIENZA DI VIA 
ROSE E LA CONTESTUALE APERTURA DI UN DORMITORIO PUBBLICO. 

 
66) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ARCAI PER LA  MODIFICA 

DELL’ART. 7 DEL REGOLAMENTO PER IL CONSIGLIO E PER LA 
GIUNTA. 

 
67) MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAIONE RIGUA RDANTE 

L’ASSUNZIONE DI INIZIATIVE MIRATE A GARANTIRE LA SI CUREZZA 
IN CITTA’. 

 
68) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MA IONE E DI 

MEZZA IN MERITO ALL'APERTURA DI NUOVE SALE DI LETTU RA IN 
EDIFICI DI PROPRIETA' COMUNALE ED AL PROLUNGAMENTO 
DELL'ORARIO DI APERTURA DELLE SALE ESISTENTI. (SECO NDA 
CONVOCAZIONE). 

 
69) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI E GHEZZI 

SU RICHIESTA DI MODIFICA DELLA DETERMINA IN MERITO AGLI 
ORARI DI APERTURA E I CHIUSURA DEI PUBBLICI ESERCIZ I DI 
SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE. (SECONDA 
CONVOCAZIONE). 

 
70) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

PAGLIARINI, PELLICANO’, GHEZZI, CHE INVITA LA GIUNT A AD UNA 
AZIONE TESA A TUTELARE LE TRADIZIONI ED IL DIALETTO  
BRESCIANO, CON L’OBIETTIVO DELLA CONSERVAZIONE DELL A 
SPECIFICITA’ DI BRESCIA E DEL CONTRIBUTO ESSENZIALE  CHE 
DERIVA DALLA CULTURA TRADIZIONALE ALLA VITA DI UNA MODERNA 
CITTA’ DOVE ABITANO ETNIE DIVERSE. (SECONDA CONVOCA ZIONE). 

 
71) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’INSERIMEN TO DI 
UNO SPECIFICO STEMMA REGIONALE O PROVINCIALE NELLE TARGHE 



DEGLI AUTOVEICOLI IMMATRICOLATI IN LOMBARDIA. (SECO NDA 
CONVOCAZIONE). 

 
72) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’ISTITUZIO NE DI UN 
INNO UFFICIALE LOMBARDO. (SECONDA CONVOCAZIONE). 

 
73) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALLA SEDE DEL  FUTURO 
SENATO FEDERALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA. (SECONDA  
CONVOCAZIONE). 

 
74) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GA LLI, 

BORDONALI, BIANCHINI, BOGNI IN MERITO ALL’ISTITUZIO NE ED 
ADOZIONE DELLA BANDIERA DI SAN GIORGIO QUALE BANDIE RA 
UFFICIALE DELLA REGIONE LOMBARDIA. (SECONDA CONVOCAZIONE). 

 
75) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

PELLICANO’, GHEZZI, d’AZZEO CHE INVITA IL SINDACO E  LA 
GIUNTA AD OPERARE NEI CONFRONTI DEL GOVERNO AFFINCHE’ 
VENGANO SODDISFATTE LE ESIGENZE REALI DELLE FORZE 
DELL’ORDINE DI BRESCIA. 

 
76) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, GHEZZI, 

PELLICANO, d’AZZEO RELATIVO ALLE REAZIONI EMERSE – A 
LIVELLO INTERNAZIONALE – DALLA PUBBLICAZIONE DEL DI SCORSO 
PRONUNCIATO DAL SANTO PADRE LO SCORSO MARTEDI’ 12 SETTEMBRE 
NELL’AULA MAGNA DELL’UNIVERSITA’ DI REGENSBURG. 

 
77) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI AR CAI, 

d’AZZEO, GHEZZI, PELLICANO’ IN MERITO A CONTRARIETA ’ ALLA 
FINANZIARIA DEL GORVERNO PRODI. PIU’ TASSE AI CITTA DINI, 
MENO RISORSE AGLI ENTI LOCALI BLOCCANO LO SVILUPPO E 
CANCELLANO I SERVIZI ESSENZIALI. 

 
78) ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI GH EZZI, ARCAI, 

PELLICANO’, d’AZZEO RELATIVO A “1956-2006: 50° ANNI VERSARIO 
DELLA RIVOLTA DI BUDAPEST. 

 
 
 

 


